

За Сталь

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
АМУРМЕТАЛЛ



8

(3060)

www.amurmetal.ru

БЕСПЛАТНО

Выходит с 9 апреля 1939 года

6 марта 2009 г.

МИЛЫЕ СУДАРЫНИ!

ПРИМИТЕ САМЫЕ ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ 8 МАРТА. НЕДАРОМ ГОВОРЯТСЯ, ЧТО СЧАСТЬЕ И МИР ЛАДЯТСЯ ЖЕНСКИМИ РУКАМИ — И В СЕМЬЕ, И В СТРАНЕ. ОТ ВСЕЙ ДУШИ ЖЕЛАЮ ВАМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ВСЕХ НАДЕЖД. ПУСТЬ КАЖДЫЙ НОВЫЙ ДЕНЬ БУДЕТ СВЕТЫМ И РАДОСТНЫМ ДЛЯ ВАС И ВАШИХ БЛИЗКИХ! ПУСТЬ ЛЮБОВЬ, УДАЧА И СЧАСТЬЕ УКРАШАЮТ ВАШУ ЖИЗНЬ, ДОБРОТА СОГРЕВАЕТ И НАПОЛНЯЕТ СЕРДЦЕ!



С уважением,
С. А. ХОХЛОВ,
генеральный директор управляющей организации группы
«Амурметалл»

От всей души

28 февраля испытатель электромашин и приборов электроремонтного цеха Надежда Николаевна СИДОРЕНКО отметила свой 50-летний юбилей.

Коллектив цеха от всей души поздравляет Надежду Николаевну с юбилеем, желает ей крепкого здоровья, счастья и благополучия:

*Пусть красивую дорожку
Будет вить жизнь твоя.
Счастье пусть шагает в ногу,
От невзгод тебя храня,
Пусть судьба тебе подарит
То, чего желаешь ты,
Пусть исполнятся желанья,
И сбываются мечты!*

28 февраля отметил свой юбилейный день рождения работник ЭСПЦ № 2 Александр Николаевич КРАСЮКОВ.

Коллектив цеха поздравляет Александра Николаевича, желает ему крепкого здоровья, счастья и благополучия в жизни:

*Событием ярким
звучат поздравления,
И столько улыбок и ярких цветов!
Побед и успехов! Добра!
С днем рождения!
Пусть сердце всегда
согревает любовь!
Везенья в жизни,
огромного счастья,
Тепла, вдохновенья,
блестящих идей!
Что было пока лишь
мечтою прекрасной,
Исполнится пусть и,
как можно, скорей!*

4 марта свое 25-летие отметил Петр Викторович ЩЕГОЛЕВ, электрослесарь по ремонту распределительных устройств электроремонтного цеха.

Коллеги по работе поздравляют Петра Викторовича, желают ему здоровья, счастья, успехов труде и благополучия:

*Пожелания все в день рождения:
Чтобы жизнь полной
счастья была,
Круглый год — настроенья
весеннего,
Солнца, радостных
встреч и тепла!*

5 марта 55-летний юбилей встретил начальник электроремонтного цеха Василий Васильевич КОТОВ.

Коллектив цеха от всей души поздравляет Василия Васильевича с юбилеем, желает ему крепкого здоровья, жизненной энергии и оптимизма, счастья, успехов в работе, любви родных и близких:

*Друзья и сотрудники,
слов не жалея,
Поздравить хотят
Вас в сей день юбилея!
Вы света и радости,
счастья полны,
Советы нам Ваши
нужны и важны!
Любит и ценит Вас Ваша семья,
Надежные, верные Ваши друзья!
Мы Вам желаем здоровья и силы,
Чтоб все, что хотите,
всегда у Вас было!*

Производство

Пуск без срывов

В соответствии с изменением производственной программы в феврале был произведен пуск листопрокатного цеха, до этого остановленного. Благодаря усилиям коллектива цеха пуск прошел в плановом режиме, без осложнений.

К сожалению, мировой кризис сказался и на производстве нашего предприятия. Нестабильная ситуация на мировых рынках металлопроката, снижение спроса на готовую продукцию вынудило руководство «Амурметалла» пойти на крайнюю меру — остановку листопрокатного цеха. Но ситуация изменилась, и потребовалось вновь запустить цех для выполнения полученного заказа.

Остановка и запуск такого сложного производства — довольно сложная процедура. В цехе нет общего рубильника, за нажатием которого следует полная остановка. ЛПЦ — совокупность множества узлов и механизмов, связанных в единое целое сотнями метров силовых кабелей, труб водоснабжения и гидравлики. Малейший просчет на этапе остановки может обернуться невосполнимыми потерями в условиях дальневосточной зимы с ее сильными морозами. Малейшая небрежность, недосмотр, и минусовые температуры превратят сложнейшие коммуникации в металллом, разорванный и искореженный льдом.

— На этот раз мы очень внимательно подошли к процессу остановки цеха, — рассказывает старший мастер ЛПЦ Сергей Иванович Трегубов. — Мы оставили людей в созданных бригадах, которые удалили со всех редукторов и ванн всю воду. Мы провели плановую остановку с обширной подготовкой к консервации оборудования и механизмов. В этой работе мы, прежде всего, учитывали погодные условия, зиму с ее низкими температурами, учли все узкие места по части возможных порывов. Такой подход себя оправдал, и при этом мы учли опыт предыдущих остановок. Раньше подобная подготовка к остановке проводилась не достаточно организовано, просто людей отправляли по домам, цех останавлива-



Цех готов к работе



Идет разогрев труб

ли, оставляя в нем человек десять дежурных, которые, по идее, должны были сохранить оборудование. Сейчас оставляем целую бригаду, перед которой ставится конкретная задача — подготовка оборудования к запуску. Ведь самое главное — не просто остановить цех, но и добиться сохранности узлов и агрегатов, чтобы в любой момент, без лишних усилий и затрат можно было цех привести в рабочее состояние. И вот эта бригада в течение двух месяцев простоя цеха следила за всеми коммуни-

кациями, при необходимости вскрывая места, где могла скопиться вода, немедленно удаляя ее оттуда. И эта работа дала свои положительные результаты. Нам удалось запустить цех в рекордные сроки.

— Хотел бы выделить еще один момент, — дополняет энергетик ЛПЦ Евгений Юрьевич Громозов. — Это сохранность оборудования цеха. В этот раз инцидентов, связанных с кражами и порчей, не было. Если раньше при остановках были проблемы с электромостовыми крана-

ми, с которых нечистые на руку «умельцы» умудрялись даже во время работы срезать кабели, то в этот раз ничего подобного не случилось. Была отлажена система контроля, были выделены люди, следившие за сохранностью оборудования. Большую помощь оказала и заводская служба безопасности, четко контролируя всех находящихся в цехе, проверяя у них пропуски и наличие допуска к работе. Да и наши работники проявили максимум сознательности, прекрасно понимая, что им работать в этом цехе, и от его готовности к пуску зависит и их дальнейшая трудовая деятельность. Особо хотел бы отметить тех, кто следил за сохранностью оборудования. Это бригадир по ремонту насосов Е. А. Кондратьев, слесари-ремонтники О. В. Германов, А. В. Распопин, А. Ш. Дармуштетер, Е. А. Квачук, Д. А. Иванов, А. С. Антонцев; дежурные слесари-ремонтники насосной станции № 9 С. И. Кочетков, А. И. Ельцов, В. К. Щербаков. Отлично поработали на запуске цеха старший мастер Д. В. Идиатулин, мастер А. Б. Летунский, бригадир по ремонту газового оборудования А. Н. Фесик.

— У нас на запуске цеха особо отличились слесари-ремонтники В. В. Косарев, мастер А. Ф. Барсуков, — рассказывает С.И. Трегубов. — А также слесари Н. И. Галаган, В. В. Топоров, гидравлики В. Г. Добрынин, А. М. Шибико.

Цех запущен и приступил к выполнению производственного задания. И в этом большая заслуга десятков людей, участвовавших в плановой остановке, сохранивших оборудование во время простоя и успешно его запустивших.

Сергей БЫКОВ



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК ПРОФСОЮЗНОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ

Профсоюзная
ЖИЗНЬ

СПЕЦВЫПУСК № 4

Март, 2009 год

Поздравляем!

Дорогие женщины!

Хабаровский краевой комитет Горно-металлургического профсоюза России поздравляет вас с весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта.

Земная миссия женщины – облагородить этот мир, внести в него душевное тепло и домашний уют. Женщина дарит нам радость жизни, уверенность в завтрашнем дне.

Очень хочется, чтобы в праздничные дни все вы, наши дорогие женщины, ощутили тепло самых искренних признаний в любви и уважении, чтобы каждая из вас была одарена вниманием, заботой близких и самыми любимыми цветами. Каждый весенний цветок, подаренный вам, хранит частичку нашей любви и поклонения, и пусть эти чувства, идущие из глубины мужских сердец, наполнят женский праздник теплом, хорошим настроением и любовью.

Здоровья вам и вашим близким, мира и согласия, успеха, счастья и благополучия!

Р. М. ХАЛИКОВ,
председатель Хабаровского краевого
комитета Горно-металлургического
профсоюза России

Март... Начало весны. И как прекрасно, что именно в этом месяце мы отмечаем замечательный праздник – Международный женский день, ведь Весна и Женщина – понятия неразделимые. Они олицетворяют собой рождение новой жизни, нежность, мир, красоту.

От имени профсоюзного комитета ОАО «Амурметалл» позвольте поздравить вас — прекрасных женщин, замечательных тружениц и матерей — с удивительным днем — 8 Марта и пожелать вам счастья весомого, как шар земной, звонкого смеха, как эхо весной, нежности легкой, как зелень берез. И все, что задумано, чтобы сбылось.

Здоровья вам, милые женщины, удачи и радости! Тепла и доброты! Весеннего настроения и улыбок! Любите и будьте любимыми!

С уважением,
председатель профсоюзного комитета
ОАО «Амурметалл»
Е. М. ШАМАНСКАЯ.

Конкурс

Храните этот хрупкий мир, защитники Отечества!

В цехах ОАО «Амурметалл» прошел конкурс стенных газет, посвященный Дню Защитника Отечества. Он был организован по инициативе культурно-воспитательной комиссии профсоюзного комитета предприятия.

Время, отведенное для подготовки праздничных стенгазет, в отдельных цехах и структурных подразделениях завода использовали с пользой для дела, о чем красноречиво свидетельствуют творческие работы, представленные на суд жюри в профком предприятия. Перед членами жюри, в которое вошла редакционная коллегия в полном составе, избранная на одном из очередных заседаний профкома, была поставлена непростая задача — определить лучшую стенгазету и цех, ее представивший, в номинациях: за оригинальность, содержательность, художественное оформление и творческий подход.

После того, как стенгазеты были вывешены в трудовых коллективах и имели у сильной половины человечества огромный успех, они были представлены в профком предприятия. Как оказалось, все 9 работ интересные и оригинальные.

Было решено выделить из представленных художественных полотен плакаты (некоторые газеты сделаны в форме плакатов) и стенгазеты. Высказав все «за» и «против», члены жюри пришли к мнению, что лучшим среди плакатов стал плакат цеха подготовки лома. Он наиболее выразительный, яркий и лаконичный по цветовому решению, высок по художественному исполнению, наиболее полно соответствует избранной тематике. Коллективу ЦПЛ, вернее, его прекрасной половине, за данное художественное произведение единогласно присуждено первое место за профессионализм и «точность попадания в цель». «Настоящий полковник» своими золотыми звездами

сразил всех женщин не только в цехе, но и в жюри. Автор данной работы — машинист крана ЦПЛ Наталья Дизикант.

Запомнилась работа сортопрокатного цеха. Плакату присуждено второе место за яркость и оригинальность. Третье место отдано РМЦ-2 за плакат, исполненный в классическом стиле. Жаль, жюри не удалось узнать авторов этих двух произведений.

Среди стенных газет лучшей признана газета цеха благоустройства. Надо сказать, что творческий коллектив этого цеха представил на суд жюри сразу две работы, одна из которых исполнена в виде плаката, другая — обычная стенгазета. И именно она заслужила наибольшее внимание членов жюри. Казалось бы, у газеты незатейливое внешнее оформление, небольшой формат, но зато содержание признано интересным, адресным, теплым, самобытно оформленным — в форме авторских стихов. И хотя стихи требуют некоторой литературной доработки, они трогают читателя своим стремлением донести до главных героев дня теплые чувства и пожелания. «Боевым подругам» ЦБ, как они себя сами называют, за их газету присуждено первое место.

За творческий подход к оформлению своей стенгазеты кислородно-газовый цех получил второе место. В газете, оформленной в виде небольших юмористических миниатюр, проявились и мастерство художников (отдельные фрагменты газеты нарисованы фломастерами, есть и аппликация, и фотографии виновников торжества), и тонкий юмор, благодаря которому подмечены наиболее яркие моменты из жизни цеха.

Третье место отдано стенгазете ЦОПИСХ и, прежде всего, за оригинальность. Исполненная в виде молитвы, она отражает сущность производственных моментов, желаний



и возможностей. Выполнена она в насыщенных зелено-желтых красках.

Понравилась жюри работа ЦЗЛ, в стенгазете лаборатории много юмора и теплых пожеланий. Вот, например, обращаясь к нашим дорогим мужчинам, авторы пишут: «Отмечая День Защитника Отечества, ешь картошку, морковь и хрен — будешь как Софи Лорен, ешь бананы, киви, ананас — будешь здоров, как папуас».

Настолько велико было желание ЭРЦ принять участие в конкурсе, что, делая газету, вероятно, в последний момент, не имея под рукой подручного материала в виде клея, его авторы отличились умом и сообразительностью: соответствующие празднику картинки они «приклеили» к ватману степлером, что, к слову сказать, никак не отразилось на качестве газеты, напротив, члены жюри сочли оформление газеты находчивым и оригинальным. Стихи, посвященные мужчинам цеха, довольно теплые и хорошие:

*Храните этот хрупкий мир,
Защитники Отечества.
И изо всех живите сил,
Защитники Отечества.
Пусть будет радость до краев,
Сердца пускай стучат,
И тысячи хороших слов
Пускай для Вас звучат!*

Поощрительные премии было решено вручить за стенгазеты ЦЗЛ,

ЭРЦ, КИПиА. Согласно положению о конкурсе стенной печати, премии определены в сумме 1 тысячи рублей за первое место, 700 рублей — за второе место, за третье место — 500 рублей, поощрительная премия равна 300 рублям.

Подводя итоги конкурса, жюри отметило индивидуальность и оригинальность каждой работы. Конкурс в очередной раз дал возможность выявить творческие таланты людей, проявившиеся в художественном слове и в самобытном видении прекрасного, переданном на обычном ватманском листе красками, карандашами и фломастерами.

Председатель профсоюзного комитета Елена Михайловна Шаманская и культурно-воспитательная комиссия благодарят всех участников конкурса за участие, творчество и мастерство. Все газеты-победительницы получают заслуженные награды.

По мнению жюри, прекрасная половина металлургического завода отлично справилась с поставленной перед ней задачей. А что скажут им в ответ настоящие мужчины, выступив в свет 8 Марта свои творения? Поживем — увидим и расскажем.

Важно

О прожиточном минимуме в Хабаровском крае

В соответствии с Законом Хабаровского края «О потребительской корзине и порядке установления величины прожиточного минимума в Хабаровском крае» постановлением губернатора края В.И. Ишаевым установлена величина месячного прожиточного минимума в расчете на душу населения в Хабаровском крае за IV квартал 2008 года.

В среднем на душу населения по Хабаровскому краю величина прожиточного минимума составляет 6 902 рубля, для трудоспособного населения — 7398 рублей, для пенсионеров — 5532 рубля, для детей до 7 лет — 5918 рублей и от 7 до 15 лет — 6765 рублей.

На территории Хабаровского края минимальная заработная плата с 1 января 2009 года установлена в сумме 5629 рублей. Основанием стало соглашение «О минимальной заработной плате в Хабаровской крае» между Хабаровским краевым объединением организаций профсоюзов, региональным объединением работодателей «Союз работодателей Хабаровского края» и правительством Хабаровского края.

Соглашение распространяется на работодателей — юридических лиц (организации) и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Хабаровского края, в порядке, установленном статьей 133Л Трудового кодекса Российской Федерации, за исключением организаций, финансируемых из федерального бюджета.

Выпуск подготовила Людмила ГЕРАСИМЕНКО

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск).
Рег. номер ПИ № 15-0648.

Подписано в печать 5.03.2009 г.
Газета отпечатана офсетным способом
в типографии «Жук». Тираж 1500

Редактор
Н. П. КИЯМОВА.

Фотокорреспондент
А. В. ТЕПЛЯКОВ.

Учредитель: ОАО «Амурметалл»
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Заводская, 2.
Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание
рекламы несут рекламодатели.

Точка зрения редакции не всегда
совпадает с мнением авторов.

За стана